

ВЫСТАВКА ДЛЯ СТРОИТЕЛЕЙ

В этом году XIV Международная специализированная выставка «Строительная Техника и Технологии» проходила с 4 по 8 июня. Павильоны московского Международного выставочного центра «Крокус Экспо», а также его открытые площадки в очередной раз заняла экспозиция самых современных и разнообразных моделей строительных машин и оборудования, конструкций и механизмов. Площадь экспозиции СТТ-13 охватила все важнейшие направления строительной отрасли (дорожное строительство, буровые и горнопроходческие работы, оборудование для производства бетонных работ, подъемное оборудование и пр.) и составила более 130 000 м²!

СТТ принадлежит ведущее место в мире среди аналогичных ежегодных международных выставок строительной техники, оборудования, механизмов, конструкций – не только по количеству экспонентов и посетителей, но и по эффективности организации профессиональных контактов. В 2013 году СТТ отличалась рекордными показателями, несмотря на то что незадолго до ее проведения состоялась крупнейшая в мире выставка *Bauma* (Мюнхен).

В СТТ-2013 непосредственное участие приняло 1038 компаний, а посетило ее 38 тыс. человек из разных городов России, стран ближнего и дальнего зарубежья. Посетителей этой выставки из года в год привлекает как ее традиционно высокий международный уровень (в этом году были представлены экспозиции из 30 стран мира!), так и насыщенная и интересная деловая программа (пресс-конференции, круглые столы, шоу-программы). Все это, вместе с демонстрацией новейших образцов техники и оборудования, как нельзя ярче отражает потенциал современного технического оснащения

строительной отрасли. Не случайно СТТ-2013 вновь стала местом заключения выгодных для всех сторон контрактов.

Компания «МЕДИА ГЛОБ» – лидер в предоставлении информационных и выставочных услуг в области коммерческого транспорта, строительной техники и технологий на российском рынке – является бессменным лидером этой выставки. Официальную поддержку СТТ в этом году оказали Комитет Государственной Думы по земельным отношениям и строительству, Министерство регионального развития РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, национальные объединения участников строительной индустрии (НОСТРОЙ, НОСИ и др.), некоммерческое партнерство «Производителей дорожно-строительной, коммунальной и наземной аэродромной техники».

Большая роль в поддержке международного имиджа выставки принадлежит CECE (объединение европейских производителей оборудования); IMAG (международное подразделение *Messe Munchen International*, входящее в число самых

крупных выставочных компаний мира и выступающее организатором около 40 авторитетных специализированных промышленных выставок); АЕМ (американская ассоциация производителей оборудования); СМЕС (китайская национальная корпорация по экспорту и импорту машин и оборудования). Недаром об этой выставке говорят так: «СТТ создана профессионалами – для профессионалов».

«Дорожная держава» в седьмой раз принимает участие в СТТ как информационный партнер. Наблюдая за развитием выставки и подчиняясь ее традициям, хочется с удовольствием отметить: СТТ становится с каждым годом все более насыщенным, продуктивным и увлекательным мероприятием. Об этом заявляют и представители многих известнейших компаний – производителей техники, и их потенциальные заказчики.

Что касается непосредственных участников выставки, то они, как всегда, основательно подготовились к работе на СТТ. Бетонные заводы и башенные краны, огромные дорожно-строительные машины и средства малой механизации стали главными героями выставки, а также предметами коммуникации с потенциальными потребителями.

Вот уже несколько лет подряд на СТТ выставляют свою продукцию мировые лидеры по производству строительной техники и оборудования: AMMANN, BENNINGHOVEN, LIEBHERR, WIRTGEN, SANY, JOHN DEERE, VOLVO, JCB, SANDVIK, HUSQVARNA и многие другие.





Каждая компания-производитель представила на выставку ту или иную техническую новинку. Презентации новых моделей проходили одна за другой... Производители из года в год совершенствуют свою технику, внедряют инновационные конструкторские решения, уделяют внимание заботе об экологии, создают условия для безопасности и комфорта оператора. Машины оснащаются интеллектуальными автоматическими системами, обеспечивающими точность, надежность и эффективность производства работ.

Об инновационном подходе к управлению парком техники, который сейчас внедряется в России, рассказали во время проведения пресс-конференции представители компании JOHN DEERE. Профессионально управлять парком техники позволяет новая разработка – совокупность аппаратного и программного обеспечения WorkSight Solutions. Предприниматель, благодаря данному продукту, может получать данные о производительности, расходах, техническом состоянии всего оборудования.

Особенно важным на этой российской выставке является то, что потенциальные

покупатели могут подобрать наиболее подходящий им класс и вариант техники как мировых, так и отечественных производителей, для выполнения самых различных задач строительной области.

Нельзя не сказать и о наших отечественных предприятиях, а также предприятиях стран СНГ. Так, постоянными участниками СТТ являются «ИВАНОВСКАЯ МАРКА», ЗАВОД «ДОРОЖНЫХ МАШИН», «КРЕДМАШ» и другие.

В настоящее производство отечественной дорожно-строительной техники активно развивается в соответствии с современными потребительскими требованиями. Так, на огромном стенде «Ивановской Марки» была представлена, в том числе, линейка дорожных катков «РАСКАТ» серии RV, а также новая модель – тяжелый асфальтовый каток RV-14DD. Новые катки обладают высокими тягово-скоростными характеристиками, оборудованы современными силовыми агрегатами, соответствующими жестким требованиям по нормам выбросов вредных веществ.

Российские предприятия, объединившие свои усилия по модернизации

производственных линеек, за несколько лет успели вырасти в крупнейшие концерны. На сегодняшний день их деятельность направлена на консолидированное освоение внутренних и внешних рынков.

Следует добавить, что модернизация дорожно-строительной и транспортной отраслей невозможна без современных финансовых инструментов. Не случайно на выставке СТТ предлагались разные механизмы приобретения основных средств.

Итак, выставка посвящена тем, кто непосредственно связан со строительством зданий, дорог и мостов, кто занимается производством, ремонтом и эксплуатацией специальной техники, процессом разработки и технологического совершенствования строительного оборудования, а значит – вам, дорогие наши читатели! Поэтому от имени организаторов СТТ (компании «МЕДИА-ГЛОБ») приглашаем вас посетить XV Международную специализированную выставку «Строительная Техника и Технологии», которая пройдет с 3 по 7 июня 2014 года в МВЦ «Крокус Экспо».

